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39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

 

D i a  1 9  d e  N o v e m b r o  d e  2 0 1 9  
 

—  0 9 h 0 0 m i n  —  
 

——   OO RR DD EE MM   DD OO   DD II AA   ——   
 
 

1) REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 1.994/20191 
Assunto: DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA DO 
MUNICÍPIO DE ALTA FLORESTA/MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria do Projeto: Executivo Municipal. 
Regime de tramitação: ordinária  Processo: 250/2019 
Turno: único Votação: simbólica Quorum: maioria qualificada (2/3) 

 
2) REQUERIMENTO Nº 078/2019 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Asiel Bezerra de 
Araújo, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, Marcelo Aécio Costa, que 
providenciem o envio a esta Casa de Leis, de amplas informações sobre o 
andamento da reabertura da Farmácia Básica da Rodoviária, para apreciação, 
ressaltando que a presente solicitação foi feita através de indicações, contudo, 
até a presente data não foram respondidas. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
3) REQUERIMENTO Nº 079/2019 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Senhor Asiel Bezerra 
de Araújo, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, que providenciem o 
envio a esta Casa de Leis, de amplas informações sobre a folha de pagamento 
dos servidores da saúde, do mês de maio até 14 de novembro de 2019, fazendo 
constar os nomes dos nomeados e contratados, cargo/função, data da 
nomeação e do contrato, valor da remuneração e qual departamento desta 
secretaria encontra-se lotado, para apreciação. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 

                                                 
1
 Redação Final do Projeto de Lei nº 1.994/2019, consolidando dispositivos da Emenda nº 026/2019, aprovada 

pelo Plenário, bem como correções de técnica legislativa. 
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4) REQUERIMENTO Nº 080/2019 
Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Senhor Asiel Bezerra 
de Araújo, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Marcelo Aécio 
Costa, que providenciem o envio a esta Casa de Leis, de uma cópia integral da 
Portaria do Ministério da Saúde, ou documento correlato, no qual especifique a 
determinação que as UBS (Unidades Básicas de Saúde) sejam impedidas de 
fornecerem medicamentos básicos e de realizarem curativos (atendimento de 
primeiros socorros), para apreciação, ressaltando que, a presente solicitação foi 
feita através de Ofício nº 003/2019 de 19 de junho de 2019, contudo, até a 
presente data não houve resposta. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
5) REQUERIMENTO Nº 081/2019 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, com cópia ao 
Secretário Municipal de Saúde Marcelo Aécio Costa, que providenciem o envio a 
esta Casa de Leis, de amplas e concretas informações da atual situação em que 
se encontra a construção da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) que está 
paralisada, para apreciação.. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
6) MOÇÃO Nº 050/2019 

Assunto: CONGRATULAÇÕES com os sócios Luiz Carlos de Queiroz Junior e 
Diego de Souza Santos, proprietários da empresa Animed Clínica Veterinária e 
Pet Shop, pelas novas instalações e relevante contribuição para o 
desenvolvimento econômico e social de nossa cidade. 
Autoria: Vereador Luiz Carlos de Queiroz. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 
 
 
 
 
 

Vereador EMERSON MACHADO 
Presidente 


